MpocTtenwine ypaBHeHUs

OtBeTamu K 3a4aHuaM SBNSAIOTCS CNOBO, CIOBOCOYETAHME, YACO WX MOCeN0BaTEIbHOCTb
CnoB, Yyncen. 3anuwmnTte oTBeT 6e3 npo6enos, 3anATbIX N 4PYriX OONONHUTEIbHbIX CAMBO/IOB.

1 LI
T

HainonTte KopeHb ypaBHEHWS: "

2

2  Haionte kopeHb ypasHeHus log, 25 = 2.

3

3 Lai VaxP+6x+1=7-

Hanoute kopeHb ypasHeHus V 90X X X ecnu ypasHeHvie nMmeeT 60/1ee 04HOr0
KOPHSI, TO B 0OTBETE 3anuwuTe 60bWini.
4

4 8 _1
HaitnuTe KopeHb ypasHerus | 6X—96 9

5

S Peuwute ypaBHeHue 23+X = 0,4 « 53+X,

6

6 Haitnute KopeHb ypaBHeHus 25X = 4,5 « 95X

7 4x-13 7

(—) =125
Hannoute KopeHb ypaBHeHMS S .
8
-5_

8 Hannoute KopeHb ypaBHeHMUS 3" =81 .

9 2 o
Pewute ypasHerne X — 2X— 24 =0 Ecnp ypasHeHne umeet Gonee 04HOro KOpHSI, B OTBETE
yKaxute 60MblNiA N3 HUX.

. 10

10 Hainute kopeHb ypaBHeHus logg(7 - x) = logg(2 - X) + 1.

11 I (17-2x) =1 7 B
HaitonTe kopeHb ypasHerus 09411/~ eX) =100

12

12 12-6x

X=—
PewwnTe ypasHeHne x=5
Ecnu ypaBHeHue umeeT 60n1ee 0LHOr0 KOPHS, B OTBETE yKaxmnTe 60MbWni U3 HKX.
13

13 Haipute kopeHb ypasHeHus 4/09166% -6) — 6,

14

14 g3
Hannoute KopeHb ypaBHeHMS 216

15

15 Haigute KopeHb ypaBHeHNs

Ix-7=-2
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20

; m@ex+1) ]
g— = -—
Hanounte KopHY ypaBHeHNs 4 , B OTBETE 3anuiumMTe HanbonbLwni
oTpuLATENbHbIN KOPEHb.
- 1

81X %=—

Hanante KopeHb ypaBHeHMS 3.
28
2 =1

PewnTte ypasHeHne X 36 . Ecnu ypaBHeHve nveeT 601ee 04HOMO KOPHSI, B OTBETE

ykaxute MEHbLWWA N3 HUX.

_ m(Bx-2) 1
sin———

Hangute KOPHW ypaBHEHUA 3 2 , BOTBeTE 3anuimnTe HaMMeHb LW
NMONOXNTENbHbIA KOPEHb.

n(@x-3) 1
cos———— =+

Hanaunte KopeHb ypaBHeHMS 3 2 B oTBeTE 3aNUWNTE HAUBONb LM
oTpuLATENbHbIA KOPEHb.

21 HaiponTe kopeHb ypaBHeHus logg (5x + 47) = 3.
22 log1 (5—x)=-2
HalionTte KopeHb ypaBHeHMS 7
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OTBeThI

-5

-4/11*x = (11+9)/20
-4/11*x = 20/11
-4*x =20/11*11

-4x =20

x =20/(-4)

x=-5

5

log:20 =2x =0
w2 =25 r=4H
r=23

2

W 3:1:2 + b + 1= 7_-|:£°|—n|"-'.-
322 +62+1 = 49— 14 +a?
2 4100—24 =0

IqTy = —24 ritry = —10
I :—12 :L'QZQ
r=2
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2,5

[i)-l:—lii = 125 Heanaiixa
b

l 4r—13 _ l -3

Gy = (b
dr—13=-3 =25
9

6

x2—2x—24=0

Mo Teopeme Bueta

X{+Xo=-b

X1"Xo=C

X14+Xo=2

X1*Xo=-24

Otclona x=6 xo=-4

B oTBeTe HyXeH 60NblNi KOPEHb => OTBET 6
1

logs (T—x) = logs(2—x)+1
logs(T—x) = loge(6(2—))

T—r = 12—6x
Dr =25
r=1
5
log, (17 — 2x) =dog,T
17 =2 =7
R

)
r=20
3

12-6x
X=————————
x—-5

x(x=5) _12-6x _
x—5 x—=5

0

x2—B5x—12+6x _
x—5

X#5
x2+x-12=0
Mo Teopeme Buera:

X1+X2=_1

XX Xxp=—12
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X1=—4 x,=3

Hanbonbumii n3 kopHei 3.
7
4{09[5{[5:—[5) -6

HeaHalka

lﬁél’.uglgi[ix—[i) =6
(6x —6)% =6

br — 6 =36

br =42 =7

-6
6r+:5 _

1

5r+3 _ 5—3

Yx-7=-2

x=7)%=(-2)°

xX—-7=-8

4,75
815-54%%.-_.

3-1:—2{] v 3—1
4r =19
=475

HaVMEeHb WA KOPEHb -8
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3 2
(b — 2) .
sin 3 = sing
20 -1
31 = Gam (Hr—2)
21 93
1 =10r—4

22 Ay —5 =05

logl a—.r):—?
logl (5—x) =logr4d
d—r=49
r=—44
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060 BCEX HETOYHOCTSIX MUWNTE HA MOYTY (C yKa3aHWEM TEMbI 1 (POPMY/IMPOBKN 3aLaHus):
dasha@neznaika.pro

VMcTouHuk: hitp:/neznaika.pro/test/math/p/138
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